

Ελληνική Δημοκρατία
Νομός Αττικής



ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ

Διεύθυνση Κοινωνικής Μέριμνας και Αλληλεγγύης
Τμήμα Κοινωνικής Πολιτικής
και Πολιτικών Ισότητας των Φύλων

Νέα Σμύρνη, 04/06/2018

Ο Δήμος Νέας Σμύρνης και η **Τοπική Ομάδα Προαγωγής Ψυχικής Υγείας**, με την υποστήριξη της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Νέας Σμύρνης, με αφορμή την **Παγκόσμια Ημέρα Γονέων** την 1^η Ιουνίου διοργάνωσαν ημερίδα με θέμα:

«Η οικογένεια ονειρεύεται, η οικογένεια νοσεί, η οικογένεια ξεπερνά»

Η εκδήλωση στέφθηκε με επιτυχία και η προσέλευση αλλά και συμμετοχή του κοινού ήταν μεγάλη, καθώς αγκάλιασαν και στήριξαν αυτή την πρωτοβουλία με ζέση.

Την ημερίδα χαιρέτησαν ο Δήμαρχος Νέας Σμύρνης κος Σταύρος Τζουλάκης, ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης κος Παναγιώτης Γιατζίδης και ο Πρόεδρος της Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Νέας Σμύρνης κος Θωμάς Γιαννιώτης.

Πέραν από τους ανωτέρω, στην εκδήλωση παρευρέθησαν ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου Νέας Σμύρνης κος Χρηστάκης Μιχαήλ, η Εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος και Υπεύθυνη Γραφείου Τύπου και Δημοσίων Σχέσεων κα Δεληγιάννη Κλαίρη και ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Καστόρης Θεόδωρος.

Στα πλαίσια της εκδήλωσης αυτής αναπτύχθηκαν θεματικές γύρω από το γονεϊκό ρόλο, τις ψυχικές παθήσεις μέσα στην οικογένεια και τις επιπτώσεις τους στα παιδιά και τα κρίσιμα γεγονότα μέσα στην οικογένεια. Οι θεματικές αυτές έγιναν αφορμή για έντονους προβληματισμούς αλλά και εποικοδομητικό διάλογο, καθώς το κοινό έδειξε ενδιαφέρον και διάθεση για περαιτέρω συζήτηση, γεγονός που μας προδιαθέτει πολύ θετικά για τις επόμενες εκδηλώσεις.

Στην εκδήλωση ανέπτυξαν εισηγήσεις ο κος Ευάγγελος Κωνσταντίνου, Κοινωνικός Ανθρωπολόγος - Ψυχοθεραπευτής, Επιστημονικά Υπεύθυνος Κέντρου Πρόληψης Εξαρτήσεων «ΗΛΙΟΣ», η κα Ευανθία Σακελλαρίου, Ψυχολόγος Κέντρου Κοινότητας Δήμου Νέας Σμύρνης και η κα Καλλιόπη Δετοράκη, Α΄ ΕΣΥ, Παιδοψυχίατρος Κοινοτικού Κέντρου Ψυχικής Υγείας Παιδιών και Εφήβων – ΚΟΚΕΨΥΠΕ. Τη δράση συντόνισε ο κος Αντώνης Κατσαμάγκος, Ψυχολόγος, Επιστημονικά Υπεύθυνος Κέντρου Ημέρας ΕΚΨΨΥ.

Σας ευχαριστούμε για την έμπρακτη υποστήριξη που δείξατε στο νέο αυτό θεσμό μέσω της παρουσίας και συμμετοχής σας και περιμένουμε να μας τιμήσετε με την παρουσία σας και στις επόμενες εκδηλώσεις.

**Ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος
Κοινωνικής Πολιτικής και Αλληλεγγύης**

Γιατζίδης Παναγιώτης